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Общество с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент»

(лизированная гская инвестиционная специ                                                                                        Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00083 выдана ФСФР России 29 октября 2002 года)
сообщает, что 18 марта 2020 года за № 2623-14 Банком России зарегистрированы Изменения и дополнения в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «АФМ. Перспектива» (Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России 25.07.2013 года за № 2623).
Изменения, связанные с увеличением размера вознаграждения управляющей компании, вступают в силу по истечении одного месяца со дня раскрытия сообщения о регистрации этих изменений Банком России
Информация, связанная с деятельностью Управляющей компании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам», а также предоставляется по адресу:

460000, г. Оренбург, ул. Правды, д. 25, телефон (3532) 44-22-70,                                                                   или  в сети Internet по адресу: www.afmg.ru.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления фондом.
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